Hokazamenvnasa hynkuus

Yemnaa paboma



Kaxue uz nepeuucnennvlx Hudice hyHKyui,
ABNAIOMCS NOKA3AMENbHLIMU ?

a)y=2%, 6)y=nr*
6) y=x’; 2)y=3"
0) y=(2)"

e) y=x

onc) y=(x—2)’



Kaxue u3 nepeuucnennvlx Husice hynkuu,
ABIAOMCS 803pACMAIOWUMU, YObIBAIOUWUMU ?

a) y=5" e) y=(14cos’)x
5) y=(05)" . -
§) y=(2)" -

9 (3
2) y=()" ?) y—[sj

¥ 1

0) y=49 2 1) y=(0,64)2



IIpu xaxom 3navenuu a, epagux Gynkyuu y =a,
npoxooum yepe3 mouky ¢ KOOPOUHAMAMU.

P(1:2), M(2:9), C(2;y). D(-2:4),

RG3:57)



de@HUWlb no e6e€jiudune ducia m u n,
eciu

2\ 2.,
(g) > (5)
(2,3)" >(2,3)"
(0,7)" <(0,7)"

2. 2
(15) <(13)

3. .. L
(5) >(3)
(%)"" <(0.8)"



